Enidpacn unoysiwv épywv oTa Qpacpara

QVTICEIGHIKOU OXESIQOHOU KTIPIOV -

MEPIAHWH

H napolioa épeuva £Xel WG QVTIKEIPEVO TNV DIEPEGVNON TWV CUVONKWV uno TIG ONoigg

n enidpacn TwV UNoyeiwv EPywv €ivar ONUAVTIKA Kal NPENEl va AapBaverar unoyn

OTOV QVTICEIOHIKO OXESIAONO TWV KTIpinV KaB®G Kal ToV Npoodiopiopsd Twv NOIOTIKWV

Kal MOCOTIKWV XapaKTNPIoTIKQV TNG ENidpacng auTng.

Inueio  exkivnong unfipE&e n  BiBNoypagikn  Epeuva, pEOW  TNG onoiag
NPAYLaTONOINBNKE OUYKEVTPMBNKAV NPAKTIKOI KAvOVEG Kal odnyieg OXETIKA HE TNV
avTIcEIopIKy Bopnon mAnoiov undyelwv épywv KaBmG kal anoTeAéopata anod
BewpnTikéC avaAloelg ouykekpipévov épywv. Ta aToixeia autd BonBnoav otnv
avayvipion Tov  napapétpwv  Tou npoPAnpatog  kai - kaBodrynoav - Tov

MPOYPAMHATIONO TWV NAPAHETPIKMY AVAAUCEWV.

H épeuva PBaocioTnKe OF AenTopepry apiBUNTIK NPOCOUOIWON TnG OUVAMIKAG
aMnAenidpaonc edApoOUG - UNdyelou €pyou pE T HEBOBO TWV MENEPACHEVWV
dlapopdv. O avaAloeig nou £yivav éAaBav unoyn Tov duvauikd xapakTipa Tng
POPTIONG TNV TPIoBIAOTATN EKTAON TWV UNOYEIWV €PYWV Kai Tn LN YPGHUIKN-
UOTEPNTIKA) CUPNEPIPOPA TOU EBAPOUG UNG OEIOMIKN BIEyepon. To AoyiopIKO nou
xpnoiponoInienke ATav o kwdikag nenepacpévwv diagopwv Flac, Ta be anoteAéopara
nou napeixe eAéyxBnkav pe PBaon BewpnTikéG AUCEIG kabBwg kal avTigToiXa
anoTteAéopara Tou kadika SHAKE, o onoiog anoTeAei To eupUTEPA XPNOIHOMNOIOULEVO

OfEPA UNOAOYIOTIKO PECO YIG HOVOdIAOTATES AVAAUTEIG OEIOHIKNG AnOKPIONG.

To peyaAUTEPO TUAKA TNG EPEUVAG ANETEAEDE N EKTEAEDT) NAPALETPIKOV AVAAUCEWV
yI TNV MOIOTIKA Kal NOCOTIKA anoTiunon Tou NPoBANHaTog. ZToug NapayovTeg nou
efeTaoTnKav nepIAauBavovTal ol SIaoTACEIG Kal 1} SUCKAUYIa TV UNOYEIWV EPYWV,

TO BABOC TOUC, TO Ei5OC TOU EBAPOUG KAl TA XAPAKTNPIOTIKG TNG CEICHIKNG SIEYEPONG.



Ta €idn edapav nou eEETACTNKAV KUpaivovTav anod Bpaxo £wg £5apog e TaxUTNTES
d1adoonc diaTunTikou  KUpatog Vs = 200 — 1500 m/s, ev®d TO QACHA TIHGV TwV
REPIOBWV TWV DIEYEPOEWV NOU XPNOIONOIABNKAV fTav eupy, MOTE va nepihauBavel
TOOO UYioUXVOUG 000 Kal OXETIKA pakponepiodoug kpadaopoug (T= 0.05 +1.0 sec).
To €UpoC TIUWV TWV XAPAKTNPIOTIKOV TOU UMOYEIOU avoiyHaTog €MAEXONKE pe
KPITAPIO Ta CUVABN UNOYEIa £pya WG €ENG: EEWTEPIKI BIAUETPOG KUKAIKWV QVOIYHATWV
D=5+20m, €OWTEPIKA OIAUETPOG KUKAIKOV GVOIYHATWV HE Toixwpara d=4-+17m,

eEWTEPIKO PAKOG MAEUPAG TETPAYWVIKOU avoiypaTog a=5+20m.
Mio ouykekpipéva eyivav ol €€1G avaAuoeig:

o TapapeTpikéC avahUoEIG PE apuovikr JIEyepOn O KUKAIKF avenévouTn,
KUKAIK] €ENEVOEBUPEVN KAl TETPAYWVIKI QvenévouTn onpayya.

e AVAAUOEIC yia 2 MPAYUATIKEG NEPINTWOEIG: OTABPOG Kal TUMIKN onpayya
Tou MeTpd ABnvav.
o TapapeTpikéc avalloEIC Pe apUOVIKR DIEYEPOT OE QVOLOIONOPPO £6APOG
e MNapaperpikéC avarloeig pe Siyepon poprig naiuolt Chang’s signal
H épeuva nou npayparonoinBnke KaTEdEIEE oapg nwg n Unapgn unoyeiou €pyou
endpa npdypaT! OTH OEICHIKA Kivnon TnG ENIPAVEIAg Tou £3APOUG KaBWG:
. pETaBaMel (evioxUer 1) anopei®ver) TNV opifdvTia ouvIoT@Waa TNG Kivnong oe
ox&on pe TNV TIKr Tou gAeuBépou nediou ka
. NPOKaAEl TNV EPQAVION NAPACITIKIG KATAKOPUPNG CUVIOTOOAg, nou duvaral
va €ival TG idlag TaENG peyEBoug pe Tnv opilovTia.

Ta anoTeAéopaTa TwV NAPAMETPIKOV AVAAUCEWV anod Tnv apiBunTikr npooopoiwon
UNEOTNOAV EV OUVEXEIG OTATIOTIKA enegepyaoia kar SIATUN®BNKAV MPOCEYYIOTIKEG
OX£0EIC, O ONOIEG PnopouV va XpnaiponoinBolv and Tov PNXaviko yia TNV MOCOTIKN
EKTIUNON NG ENIdpacng Twv Unoyelwv Epywv OTA  QACHATA  AVTIOEICHIKOU

oxediacpou.



